SIMPLER

KATANOD NPOAYKUWUN




SIMPLER

KSL - coBpeMeHHbIN YKpauWHCKWI 3aBog no
NPOM3BOACTBY KPenneHuid AnA ayaumo-BULEO TeXHUKH,
ucTopumA Kotoporo Havanack B 2009 rogy. 3a 310 BpeMA Mbl
CMPOEKTUPOBANU 1 NPOU3BENN MHOMECTBO PeLLeHni AnA
pa3Hoo6pa3sHbIx NpoeKToB B cpepe AV.
Hawwm naptHepbl 3HalOT — Mbl peLuaeM caMble
CIOMHbIE 3aauu.
Mbl obecneuvMBaeM MOMHBIA LMK MPOM3BOACTBA Ha
HaweM 3aBope. Bce Hawwm KpenneHuA MpoxodAT NyTb OT
yepTera [0 YNaKOBKW. KOHCTPYKTOpPCKUM AenapTaMeHT
MOCTOAHHO paboTaeT Haf pa3paboTKOM HOBLIX MOAeNen
YCOBEpLLEHCTBOBAHWEM CYLLIECTBYIOLLEN SIMHENKM.
Kaxpoe HoBoe M3aenve nepeq 3anycKoM B CepuMNHOE NPOM3BOACTBO 06A3aTeNIbHO TECTUPYETCA B UCMbITAaTENIbHOM labopatopuu.
Mbl 3ab0T1MCA 0 KayecTBe HalLen NpoayKumMKW. Kawpaaa napTva roToBbIX U3LENUN NPOBEPAETCA OTAEN0M TEXHNYECKOrO KOHTPONA
[0 TOro, KaK MOoKMHYTb 3aBog. [poayKumua NpoM3BOAMTCA U3 Ka4eCTBEHHBIX MaTepyanoB, COOTBETCTBYIOLLMX MeOyHapoAHbIM TpeboBaHMAM.
TakuM 06pa3oM, Mbl MOXKEM rapaHTUPOBaTb CTabUILHO BbICOKOE Ka4eCTBO HaLLMX KPEmneHui.

COOEPHAHUE
HACTEHHBIE OUKCUPOBAHHBIE KPOHLUTEAHBI \ 3-4
|
HACTEHHBIE KPOHLUTEMHBI C YT JIOM HAK/IOHA \\ 5-7 \

HACTEHHBIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEWHbI \\ 7-11 \

YCJ10BHbIE 0BO3HAYEHUA

PA3MEP VESA PACCTOAHME 00 CTEHbI

PEKOMEH/I0BAHAA YroJ1 HAKNOHA
[WATOHAb

MAKCUMAJIbHBIiA BEC

YroJi noBOPOTA




SIMPLER

HACTEHHBIE ®UKCUPOBAHHBIE KPOHLUTEWHbI
[NA NPABWUJTbHO 0 BbIBOPA

KPOHLUTEMHA HEOBXOAMMO 3HAT:

/

[uaroHansb Bawero TeneBusopa

e

J—

Vesa (min - max) 75x75 - 200x200

@ [naroHansb 19-43"

Bec Bawero Tenesu3opa

@ MaKkcuManbHasA Harpy3ka (Kr) 25
"I|* PacctoaHue ot cTeHbl (MM) 29
268 — =~
—
Q%
. ] M@
dCCToAHMe MeXay KpenexHbIMU 0TBEPCTUAMU
Ha 3afHel naHenu Bawero TB ° [ [] 0 §§
| J
0 g%
. o 29 /'
75-2&%%
NETKWA MOHTAM W I
| i
| i
| aj; W
it

1
b JNA KPENNEHMA TENEBU30PA: leﬂﬂ KPEMNEHNA K CTEHE:
} (o BUHT Mé&x12 - 4wt — = [iobenb 10x50 - 4 wr.
w BUHT M6X30 - 4T, 7 BUHT 6x60 - 4 .
ﬂ ﬁ { BuHT M8X45 - 4wt
A
¢

(© WanbaM8 - 4 wr.
[Llanba M4 - 4 wr.

MNnacTKoBbI aaanTep - 8 LUT.

I
5
Ly
H
2
.'li'l'|
-

L T

|
Sl g
o
e o
Wy




SIMPLER

HACTEHHBIE ®UKCUPOBAHHBIE KPOHLUTEWHbI

\\m \\ 68EP |
Vesa (min - max)  200x200 - 400x400
@ [iaronans 32-65" Vesa (min-max)  200x200 - 600x400
@ MaKcuMarnbHas Harpyska (Kr) 25 Z’ [MaroHans 40-82"
»Il* PaccTosHue oT cTeHbl (MM) 29 @ MaKcMManbHaA HarpyaKa (Kr) 45
i "!l* PacctofHue ot cTeHbl (MM) 29
46°

176

):lﬂﬂ KPETJTEHA TENEBK30PA:

Bunt M6x30 - 4 wr.

400

200

BunT M8x20 - 4 .
BUHT MBXA5 - 4 T,
MnacTvKoBbIV aanTep - 8 LT,

)

400

176

[NA KPEMNEHNA K CTEHE:
Z ﬂm6eﬂb 0x50 - 8 wr.

BuHT 6x60 - 8 L.
©  laitaM8 -8 ur. JZU'IH KPEMMEHNA TENEBW30PA: JZU'IH KPEMEHMA K CTEHE:

Byt M6X30 - 4w, ——— ﬂ}068ﬂb 0x50 - 8 .
BHT MBX20 - 41T, P BT 660 - 8 W
BuHT M8X45 - 4w, (©)  aiba M8 -8 .
MnacTKoBbI adanTep - 8 LuT.




SIMPLER

HACTEHHBIE KPOHLLUTEW|HBI C YTJIOM HAKJIOHA

Vesa (min - max) 75x75 - 100x100 Vesa (min-max)  100x100 - 200x200
@ [naroHanb 13-28" @ [naroHanb 19-43"
@ MaKcuManbHasA Harpy3ka (Kr) 15 @ MaKcvManbHas Harpyska (Kr) 25
*I|* PaccTosaHue ot cTeHbl (MM) 52 "!'* PaccTtosiHMe 0T cTeHbl (MM) 52
& Yron HaknoHa -5°/+15° & Yron HaknoHa -5°/+15°

100
200

ﬂ‘ﬂﬂ KPETNEHNA TENEBM30PA: - ﬂﬂﬂ KPETTEHMA TENEBU30PA
- ButhT MAx12 - 4 . : ' : = BT Méx12 - 4 wr.
. ButhT Méx12 - 4 . { o BuHt M6x30 - 4 wr.

BUHT MBX45 - 4w,

[Llaitba M4 - 4 .

MnacTVKoBbI aganTep - 8 LuT.

ﬂﬂﬂ KPEMMEHNA K CTEHE:
- [iobenb 10x50 - 3 wr.
" BuHT 6%60 - 3 Wr.
© - |LainbaM8 - 3w

)ZLJ'IH KPEMMEHNA K CTEHE
- [obens 10x50 - 3 wr.

? BuHT 6x60 - 3 Wr.
(©) WanbaM8-3wr.




SIMPLER

HACTEHHBIE KPOHLLUTEWHBI C YTJIOM HAKJIOHA

| 28N | | 48EN |

Vesa(min-max) 7575 - 200x200 Vesa (min - max) ~ 200x200 - 400x400

@ Anaronans 19-43" @ [naroHans 32-65"

@ MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 25 @ MaKcuManbHas Harpyska (kr) 25

*!l* PaccTosHwe 0T cTeHbl (MM) 62 *! I= PacctoaHme oT cTeHbl (MM) 62

V4 § Yron HaknoHa -5°/+15° V4 5, Yron HaknoHa -5°/+15°

888
S )
~ § -
O A
0
o \% 200 400 )
LBEN ":EE;_E_:-" “"iﬁ:
 [NAKPENIEHA TENEBI30PA T— ﬂﬂﬂ KPEMMIEHVA TENEBI30PA: [l
x BIHT Mbx12 - 4 . — w BATM6X30 - 4ur. | Seme
BT M6x30 - 4 . < i BT M8x20 - 4 . (=) g
BT MBYA5 - 4. . b | BiHT MBXLS - 4 . - i
[Llaiba M4 - 4 . o ] '\ "ahe MMaCTKOBLIM afanTep - 8 LT, T '3 M
MnacTKoBbI aganTep - 8 LuT. P i;-f' i ' L
| : @iﬂ  [U17 KPEMIEHVA K CTEHE: Iﬂl
[INA KPEMTEHNA K CTEHE: ™ "4 =~ [obens 1050 -Bur.

Hio6enb 10x50 - 4 . - Sy BuHT 6x60 - 8 T, ﬂﬂ
> BAHT 6x60 - 4 L. 2 © [Wai6a M8 - 8 L. 5
©  Waii6a M8 - 4w, - ¥ g

pr————"

‘__...w
R




SIMPLER

HACTEHHBIE KPOHLUTEWHBI C YI/IOM HAKJIOHA HACTEHHbIE MOBOPOTHO-HAKJIOHHbIE

KPOHLUTEWHbI
\\ 11ET |
) Vesa (min-max)  200x200 - 600x400 ) Vesa(min-max) 7575 - 100x100
@ [naroHans 40-82" @ [aroHans 13-28"
@ MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 45 @ MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 15
"I|* PaccTosHue oT cTeHbl (MM) 62 9I|@ PacctofHme oT cTeHbl (MM) 65
v Q/ Yron HaknoHa -5°/+15° & Yron HaknoHa -5°/+15°
D Yron Nosopota 60°
568@
o
=
1 8
<t
8
JU1A KPEMJEHVA TEJTEBI30PA: [U1A KPEMNEHMA K CTEHE: ﬂﬂﬂ KPEMJIEHNA TEJTEB/30PA:
BuHTM6x30 - 4w, — =~ ﬂro6eﬂb 10x50 - 8 wr. BUHT M&x12 - 4 w.
BT M8x20 - 4wt . P BuHT 6x60 - 8 T, BUHT M6x12 - 4 .
BuHT M8X45 - 4T, (©  lWaiba M8 - 8 . § Knioy LwecturpaH. - 1 wr.
MnacT1KoBbI aaanTep - 8 LUT.

ﬂﬂﬂ KPEMMEHNA K CTEHE:
—~  [liobenb 10x50 - 3 wr.
S Byt 6x60 - 3 Wi,

©  |Uainba M8 - 3w,
@ 3arnywka nnact. M6 - 3 wr.




SIMPLER

HACTEHHbIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHbIE KPOHIUTEMHbDI

Vesa (min-max) 7575 - 100x100 Vesa (min-max) 7575 - 100x100
(7 nvarowans 13-28" (7 avaronans 13-28"
@ MakcuManbHas Harpyska (Kr) 15 @ MaKcuManbHas HarpysKa (Kr) 15
"!I* PaccTosHue oT cTeHbl (MM) 65 - 255 *!l* PacctosHme o cTeHbl (MM) 65 - 405
& Yron HaknoHa -5°/+15° & Yron HaknoHa -5°/+15°
T YronMNosopora 180°/180° T YronMosoporta 180°/360°/180°

ﬂﬂﬂ KPEIEHA TEJEBV30PA: e — ):lﬂﬂ KPETTEHA TENEBVI30PA:
BUHT Méx12 - 4 . o (e . BUHT M4x12 - 4 L.
BuHT Méx12 - A . e EEE BuHT Méx12 - A .
§ Kniod wectvirpar, - 1Lt Ao (&) § Kniod lwectvrpar, - 1L,
CA TnacT. cTAMKa - 2 LUT. [“ N Eﬁh’ C TInacT. CTAMHKA - 4 LT,
5 i
JTA KPEMVIEHWA K CTEHE: > Ei. LA KPEMMEHMA K CTEHE:
=~ [hobens 10x50 - 3w o 4 = [obens 10x50 - 3 wr.
WP BUHT 6x60 - 3 . B = P " BuHT 6x60 - 3 LT
© |Wai6aM8-3uwr. & _[3' @ 'E% = © llaitbaM8- 3w
@ 3arnyLKa naact. Mé - 3 wr. Ll %:i‘é:? m g @ 3arnylka nnact. M6 - 3 wr.




SIMPLER

HACTEHHbIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHLUTEAHDI

\ZSET \

100x100 - 200x200

Vesa (min - max)

@ [naroHanb 19-43"
@ MaKkcuManbHas Harpyska (Kr) 25
*!l‘* PaccTosHu1e 0T CTeHbI (MM) 67
Vi § Yron HaknoHa -5°/+15°
D YronMosoporta 40°
1A KPENJIEHWA TEJTEBI30PA:
" BUHT M4x12 - 4 L.
Bunt M6x30 - 4 wr. e
BUHT MBX45 - 4 LT, asgy il .’
WaibaMa - 4o e %S i

[NacTVKoBLIM ananTep - 8 LuT.

K Kniou wecTvrpa. - 1 wr. __f_;_ ?\Q‘) ﬂm
SRR

@

1A KPEANEHMA K CTEHE: i
[iobens 10x50 = 3 wr.

& BT 6%60 - 3 LT,
© [Wai6a M8~ 3.
3arnyluka nnact. M6 - 3 wr.

| 26€T |

Vesa (min - max)

100x100 - 200x200

@ [lnaroHanb 19-43"
@ MakcuManbHanA Harpy3ka (Kr) 25
*Il* PaccTosanue ot cTeHbl (MM) 67-256
& Yron HaknoHa -5°/+15°
D YronMosoporta 180°/180°

A KPENNEHMA TEJTEBU30PA:
j BUHT M4x12 - 4 .
BuHT M6x30 - 4 L.
BUHT MBX45 - 4 LT,
[Llainba M4 - 4 wir.
MnacTuKoBbIM aganTep - 8 wr.
Kniod Lecturpan. - 1 wr.
[nacT. CTAMKKa - 2 LT

©)

(@ZaN

1A KPEMINEHNA K CTEHE:

Mg

©  Ulan6aM8- 3w
(p  3arnywra nnact. Mé - 3 .

);lro6eﬂb 10x50 - 3 .
7 BuHT 6x60 - 3 W

2

—i:N




SIMPLER

HACTEHHBIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHIUTEMHbDI

Vesa (min - max)  100x100 - 200x200

@ [lnaroHanb 19-43"

@ MaKkcuManeHas Harpy3ka (Kr) 15
*! I= PacctoaHme oT cTeHbl (MM) 65-405
V4 i Yron HaknoHa -5°/+15°

T YronMosopota 180°/360°/180°

[1A KPEMNEHWA TENEBM30PA:
j BuHT M4x12 - 4 .
BuHT M6x30 - 4 .
BuHT MBX45 - 4 .
[Warba M4 - 4 wr.
MnacTvikoBbi aganTep - 8 LuT.
Kniou LectnrpaH. - 1w,

¢~ [nact. ctamKa - 4 wr.

A KPENNEHMA K CTEHE:

—  [b6ens 10x50 - 3w,
R BuHT 6x60 - 3 .

©  WanbaM8 -3 wr.

(p  3arnywkannact. M6 - 3 wr.

(10 ]

Vesa (min - max) 75x75 - 200%200

@ [varoxansb 19-43"

@ MaKcrManbHas Harpyska (Kr) 25
"!|‘“ PacctosaHue ot cTeHbl (MM) 93-558
V4 l Yron HaknoHa -5°/+15°

D YronMosopota 180°/360°/180°

JNA KPENNEHVA TENEBU30PA:
BUHT M4x12 - 4 T,
BuHT M6x30 - 4 LT,
BUHT MBX45 - 4 T,
[Llanba M4 - 4 wr.
MnacTuKoBbIv agantep - 8 wr.
Knioy wectnrpaH. - T wr.

¢~ Tnact. cTAmKa - 4 wr.

1A KPEMNEHA K CTEHE:
— — [io6ensb 10x50 - L.
7 BuHT 6x60 4 W

.
C

o) - |lanbaM8- L.
(p 3arnywKanaact. M6 -4 L.



SIMPLER

HACTEHHBIE NOBOPOTHO-HAKJIOHHBIE KPOHIUTEMHbDI

et

Vesa (min-max)  200x200 - 400x400 Vesa (min-max) 200x200 - 400x400
@ [lnaroHanb 32-65" @ [lnaroHanb 32-65"
@ MakcuManbHas Harpyska (Kr) 40 @ MaKcuManbHas Harpyska (Kr) 50
*Il* PaccTosHwue ot cTeHbl (MM) 110-565 "!l* PaccTofHwe oT cTeHbl (MM) 120-475
& Yron Haknoxa -5°/+15° & Yron Haknona -5°/+15°
D YronMosopota 180°/360°/180° Z D YronMosoporta 180°/360°/180°

BuHT M6x30 - 4 W
BuHt M8x20 - 4 W
il BuHT MBX45 - 4 Wt
I'IﬂaCTMHOBbM apantep - 8 L.
Knioy wectnrpaH. - 1 wr.

(o~ [lnacr. ctArka - 4 wr.

1A KPENMEHWA K CTEHE: )JJ'IH KPEMNEHNA TENEBI30PA: A KPENNEHMA K CTEHE:
[iobens 12x80 - 6 wwt.( Bunt M6x30 - 4 wr. —— — [liobenb 12x80 - 6 .

BumHT 8x80 - 6 T, BuHTMBX20 - 4wt - e BuHT8XB0 - 6w,
(©) Wanba M8 -6 wr. BUHT MBX45 - 4 L. (©) Warba M8 - 6 .

@ 3arnywka nnact. M8 - 6 wr. MnacTvKoBbIM ananTep - 8 LuT. @ 3arnyka nnact. M8 - 6 Wwr.
Kniod Lwecturpan. - 1 wr.

(o~ Mnact. cTAmKka - 4w




\\\:'\\\\\

an

d ksl.ua

o= 38 044 225 29 07 _
€2 380504116882 DN info@kslua




